
(2000/C 170 E/059) SKRIFTLIG FRÅGA E-1622/99

från Antonio Tajani (PPE-DE) till kommissionen

(15 september 1999)

Ämne: Fördragsbrottsförfarande mot italienska staten med anledning av försäljningen av Roms central-
mejeri

Kan kommissionen tillhandahålla resultaten av den undersökning som gjorts i samband med fördrag-
sbrottsförfarandet mot italienska staten och Roms stadsfullmäktige med anledning av försäljningen av
Roms centralmejeri?

Svar avgivet på kommissionens vägnar av Franz Fischler

(8 oktober 1999)

Efter att ha granskat de italienska myndigheternas kommentarer i samband med förfarandet enligt artikel
88.2 (tidigare artikel 93) i EG-fördraget har kommissionen begärt kompletterande uppgifter från de
italienska myndigheterna beträffande de åtgärder som Roms stad har vidtagit.

Kommissionen väntar för närvarande på dessa kompletterande uppgifter. När kommissionen har analyserat
samtliga kommentarer kommer den att kunna fatta ett slutligt beslut om åtgärderna i fråga.

(2000/C 170 E/060) SKRIFTLIG FRÅGA E-1624/99

från Markus Ferber (PPE-DE) till kommissionen

(15 september 1999)

Ämne: Stöd till en hönsfarm i Vseruby (Tjeckien) med EU-medel

Ett tyskt konsortium planerar att bygga en hönsfarm vid den bayersk-tjeckiska gränsern för 1,2 miljoner
värphöns och 200 000 kycklingar. Bland befolkningen råder stora farhågor för eventuell spridning av
sjukdomsalstrare med vinden.

Stöds hönsfarmen i Vseruby med gemenskapsmedel (exempelvis Phare) eller med andra medel direkt eller
indirekt?

Svar avgivet på kommissionens vägnar av Günter Verheugen

(29 oktober 1999)

Kommissionen kan bekräfta att den hönsfarm som frågeställaren nämner inte erhåller något stöd från
Phare. Kommissionen känner inte heller till att några andra gemenskapsmedel skulle komma till använd-
ning i detta sammanhang.

(2000/C 170 E/061) SKRIFTLIG FRÅGA E-1625/99

från Esko Seppänen (GUE/NGL) till kommissionen

(15 september 1999)

Ämne: Telefonavlyssning

Inför Europeiska rådets extra sammanträde i Tammerfors pågår förberedelser för ett särskilt åtgärdspaket
på området för inrikesärenden. Har kommissionen inför detta sammanträde förberett sådana dokument om
legalisering av satellitsamtal och Internet-förbindelser som efter sammanträdet kommer att hemligstämplas,
eller kommer alla dokument och handlingar som hänför sig till detta verksamhetsområde att offentliggöras
efter sammanträdet?
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